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SPLOŠNI POGOJI IN PRAVILA SODELOVANJA V Facebook NAGRADNI IGRI "Kdo si ti?"


Uporabnik se ob sodelovanju v nagradni igri zaveže, da se strinja z vsemi določbami v spodaj navedenih pogojih sodelovanja v nagradni igri Kdo si ti.
Hkrati se uporabnik ob sodelovanju v nagradni igri Kdo si ti zaveže, da je seznanjen s splošnimi pogoji uporabe spletne strani facebook.com.

1. SPLOŠNE DOLOČBE
Pogoji in način sodelovanja v nagradni igri so objavljeni na spletni strani Planet TV (siol.net/planet-tv).
Nagradna igra bo potekala na Facebook strani šova Kdo si ti? Zvezde pod masko (facebook.com/zvezdepodmasko) od 17. 3. do 19. 3. do 10. ure.
Nagrajenci objavljeni in označeni pod objavo z vabilom k sodelovanju v nagradni igri na Facebook strani šova Kdo si ti? Zvezde pod masko. 

2. DEFINICIJE POJMOV
Organizator nagradne igre je oddelek PR in marketing Planet TV.
Ponudnik, lastnik, skrbnik televizije Planet TV je Planet TV, televizijska dejavnost d.o.o., Stegne 19, 1000 Ljubljana.

Pravila nagradne igre definirajo postopke in pogoje, v skladu s katerimi udeleženci sodelujejo v nagradni igri.
Udeleženci nagradne igre so lahko fizične osebe s stalnim prebivališčem v Sloveniji, ki želijo sodelovati v nagradni igri in se strinjajo s pogoji uporabe uporabe družbenega medija Facebook in s pravili te nagradne igre. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni organizatorja.

3. POTEK NAGRADNE IGRE
Udeleženci nagradne igre na Facebook strani Kdo si ti? Zvezde pod masko pod objavo o nagradni igri odgovarjajo na nagradno vprašanje, ki ga zastavi organizator nagradne igre. Udeleženci se za nagrado potegujejo z odgovorom pod objavo z vabilom k sodelovanju v nagradni igri. 
Skupaj je 12 nagrad in 12 nagrajencev.

[bookmark: _GoBack]Izbor nagrajencev bo izvedel organizator po koncu nagradne igre med vsemi, ki so odgovorili na vprašanje. Vsi prejemniki nagrade bodo obveščeni prek družbenega medija Facebook najpozneje v roku 8 delovnih dni po zaključku nagradne igre, s komentarjem njihovega sporočila jih bo obvestil organizator nagradne igre.

4. NAGRADNI SKLAD
Nagrade podarja Planet TV, d.o.o. 
Vseh 10 nagrad je del promocijskega materiala Planet TV ter partnerjev in ne presega vrednosti 42 evrov in se v skladu s 108. členom Zakona o dohodnini ne šteje v letno davčno osnovo.
Denarno izplačilo nagrad ni mogoče, nagrada ni prenosljiva ali zamenljiva za drugo nagrado.

5. OBVEZNOSTI NAGRAJENCA NAGRADNE IGRE IN PREVZEM NAGRAD

Planet TV, d.o.o. si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če se ugotovi, da je nagrajenec sodeloval v igri v nasprotju s splošnimi pogoji portala planet.si in pravili te nagradne igre.

Če nagrajenec ne navade pravilnih osebnih podatkov in/ali ga ni mogoče obvestiti o izidu nagradne igre, izgubi pravico do nagrade brez pravice do kakršnega koli drugega ali drugačnega nadomestila. Če se nagrajenec na vabilo za prevzem nagrade ne odzove v roku 8 dni po obvestilu o nagradi, se nagrade ne podeli. 

Za prevzem nagrade mora nagrajenec organizatorju posredovati svoj naslov, kamor mu organizator pošlje nagrado.

6. ZASEBNOST IN VARSTVO PODATKOV

Vsak udeleženec nagradne igre organizatorju in naročniku nagradne igre dovoljuje, da vodi, vzdržuje, zadržuje in obdeluje zbirko zbranih osebnih podatkov sodelujočih in registriranih uporabnikov v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov (Uradni list RS št. 86/04 in 67/07). Organizator nagradne igre zagotavlja varstvo osebnih podatkov po zakonu. Organizator nagradne igre lahko obdeluje zbrane osebne podatke za namene obveščanja v nagradni igri, vzorčenja, anketiranja in statistične obdelave podatkov, za ugotavljanje uporabe storitev, prilagajanje ponudbe in segmentacije, za raziskave trga, obveščanje o ponudbi, novostih in ugodnostih ter za druge trženjske namene. 

7. PRITOŽBE IN REKLAMACIJE

Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator nagradne igre.

Pritožbe in reklamacije lahko udeleženci pošljejo na pr@planet-tv.si. V primeru utemeljenih pritožb se organizator nagradne igre zavezuje, da jih bo odpravil v zakonsko določenem času in o tem obvestil udeleženca.


Ljubljana, 16. 3. 2021
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